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Якщо ви уважно ознайомились із вкладеннями на сторінках http://www.h-d.in.ua, 

зокрема http://www.h-d.in.ua/events/65-й-захід-50-слів/  або http://www.h-d.in.ua/ru/events/65-е-

мероприятие-25-слов/, то ось – 
 

65-й захід «25 слів». Термін виконання – з 05.10 до 20.10.23р. 
У дужках після номера питання – номер аналогічного питання україномовного заходу «50 слів». 

------------------------------------------------------- 
 

1 (1). На сьогодні відкрито 118 хімічних елементів. 
Порахуйте, скільки їхніх сучасних латинських назв НЕ закінчуються на букву 

«m». 

До речі, ви пам’ятаєте, що згідно з умовами за виконання цього механічно-

підрахункового завдання можете отримати не 1, а аж 5 балів? 
 

2 (4). Якщо хочете почути у відповідь «***», то уникайте прямого запитання, яке 

передбачає відповідь «**»! Це добре знають не тільки психологи, а й маркетологи. 
Які слова ми замінили зірочками? 

За одну відповідь – 1 бал, за дві – 1,2. 
 

3 (7). Більшість знавців найскладнішою у світі вважають настільну гру .?. 
 

4 (10). ☺☹☻. Моє огидне життя: 

я та амнорстф прокидаємося; 

я та амнорстф ідемо на навчання; 

я та амнорстф ідемо додому; 
я та амнорстф ідемо гуляти; 

я та амнорстф лягаємо спати. 

амнорстф – це .?. 
 

5 (13). З одного сучасного шкільного підручника математики (6 клас): 

(8; 0), (6; 2), (0; 6), (1; 4), (-1; 4), (-3; 3), (-6; 0), (-8; 0), (-6; -1), (-6; -2,5), (-5; -1), (-

1; 1), (0; 1), (3; 0), (2; -1), (5; -1), (6; -2), (7; -2), (9; -3), (8; -1).  Використовуючи 
прямокутну систему координат та утворивши з наведених координат точок 

(почергово, з першої до останньої) замкнену ламану, напишіть: а що на цьому 

умовному рисунку відповідає точці (7; -1)? 
 

6 (15). Обтічне дипломатичне попередження «Ваші дії будуть розглядатися як 

недружелюбний акт» напишіть відкрито, не мовою дипломатичних документів. 
Будемо вважати правильною відповіддю і два слова, і навіть одне слово, що 

виражає основне значення вашого перефразування. 
 

7 (16). Страва, для поїдання якої придумали 

виделки, приміром, ось таких конфігурацій: 
 

8 (18). Історія знає унікальний випадок 

воскресіння мертвої мови. Після Другої світової 

війни, коли було створено одну з нових держав, цю мову, на якій уже 18 століть (!) 

ніхто не говорив, було відроджено як офіційну мову цієї країни. 
Напишіть назву або країни, або мови. 

http://www.h-d.in.ua/
http://www.h-d.in.ua/events/65-й-захід-50-слів/
http://www.h-d.in.ua/ru/events/65-е-мероприятие-25-слов/
http://www.h-d.in.ua/ru/events/65-е-мероприятие-25-слов/
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9 (19). Вид спорту, якого ми в «25 

словах» іще ніколи не згадували, із якого 
взято цей кадр. 

Правильною відповіддю вважатиметься 

одне з тих двох слів повної його назви, яке 

вбезпечить її недвозначність. 
Певне продовження цього питання буде 

в 2-му турі. 
 

10 (20). 1. Во́рон (крук). 2. Воро́на чорна. 3. Воро́на сіра (ґава). 4. Галка. 5. Грак. 

6. Сойка. 7. Сорока. Напишіть (увага!) НОМЕР відповіді, який укаже, яких із цих 

птахів родини воронових в Україні та в Молдові найменше. 

Може, вам слугуватиме деякою підказкою ось таке: подумайте, чому ми просимо 
написати не назву птаха, а номер варіанту. 

 

11 (21). Яка довжина в метрах 

прямокутної світлої смуги, на яку вказують 

червоні стрілочки знизу фотографії? 
 

12 (28). Кількість кісток людини, із 

яких складається її череп. 

Домовляємося, що зубів ви НЕ будете 
враховувати. Чому? Самостійно порийтеся 

в джерелах інформації. 
 

13 (29). Такі споруди характерні ще й для 

Румунії, Угорщини. 

А як вони називаються в Молдові, 

Українській Буковині, Закарпатті, Західному 
Поділлі, на Покутті? 

 

14 (33). Наводимо слова Альберта 

Ейнштейна (для того, щоб ускладнити завдання, 

ми попереставляли слова місцями): «Хоча і 

впевнений тільки людська не я .?. дві Всесвіту нескінченні речі: Є щодо Всесвіт».  

Якого слова ми не написали? 
 

15 (34). За однією з версій – яка неофіційна 
(народна) назва сучасної дорожньої розмітки, що 

бере початок від ось такої структури, зображеної на 

фото праворуч? 
 

16 (36). Чим ви чистите зуби? Невже й досі 

щіткою з волосся борсука?! Тоді ми йдемо до вас! :) 

А от був такий стоматолог, який рівно 200 
років тому у своїй праці порекомендував щодня очищати зуби від залишків їжі за 

допомогою морської губки. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D1%83%D0%BC%D1%83%D0%BD%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%B3%D0%BE%D1%80%D1%89%D0%B8%D0%BD%D0%B0
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Напишіть його прізвище. 
 

17 (37). Є дві версії походження її латинської назви. За однією, вона походить 
від кельтського слова, що означає «скеля», і названа так тому, що ці рослини 

можуть приживатися в горах і на скелях. Згідно з другою версією, назва пов'язана 

з латинськими словами, що означають «смола», «смолянистий». Тобто вона – 

смолисте дерево, із чим важко не погодитися. 
Яке дерево тут фігурує? 
 

18 (38). Дехто вважає, що саме ця фотографія, якій, до 
речі, близько 120 років, є першою, де зафіксована .?. людини. 

 

19 (39). Комаха, яка найшвидше літає. 
Остерігайтеся написати кальку з мови однієї сусідньої з 

Україною країни. 
 

20 (41). Це (на фото) – пташині агдикоп (ееиклпт). 

Напишіть хоча б одне зі слів-синонімів, 

зашифрованих тут анаграмно. 
Між іншим, а ви знаєте, що то за біло-чорна 

смужка на фото? Офіційно відповідати на питання 

останнього абзацу не треба. 
 

21 (42). Звісно, що зокрема й в Інтернеті є й 

оригінал цього ↓ вірша, і його численні переклади. 

Але якби ми навели те чи те, то, мабуть, легшого 
питання не було б. Тож для ускладнення даємо 

практично дослівний, а не віршований варіант тексту й запитуємо: яке прізвище 

автора, якого, до речі, у його країні називають національним поетом?  

– Світ – це стара будівля. Він перекосився, низько опустився, осів ... . Якщо ви 
йдете не згинаючись – розіб’єте лоба. Тож пригніться. 

– Краще я зламаю собі голову, але горблячись ходити не буду! 

Як вийти на відповідь? Приміром, урахуйте, що цього року святкували досить 
ювілейну дату з дня народження автора. 

 

22 (43). Що зафіксоване на фото? 

Опишіть ситуацію узагальнено. Конкретики 
не треба. Досить і натяку. 

Ми можемо обійтися одним-двома словами. 
 

23 (45). (визнаючи, що жартуємо вкрай невдало: мова 

тут – не про зображених дівчат на фото праворуч!).  
Характер у них вольовий, вони відзначаються підвищеною азартністю та 

сильним бойовим духом. Ураховуючи зокрема і їхню зооагресивність, вони 

заборонені до утримання в ряді країн (наприклад Німеччина, Данія, Норвегія, 
Швейцарія, Португалія). Уведені обмеження на володіння цією породою, як 

правило, у вигляді обмежень при вигулі, забороні на володіння неповнолітніми, 
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обов'язкового страхування відповідальності тощо (Україна, Білорусь, Польща, 

Іспанія, Ірландія, Франція). До обмежень у володінні часто додається заборона на 

ввезення в країну, розведення, продаж, купівлю, рекламу (Великобританія, Ізраїль, 

Туреччина, Румунія, Австралія, Нова Зеландія). Заборону на володіння або 
обмеження запроваджено в 53 країнах світу. У США немає федерального закону, 

тому обмеження вводять лише на рівні штатів і менших адміністративних одиниць, 

отож, обмеження чи заборона на володіння небезпечними породами собак, зокрема 

й «нашою» породою, запроваджені в 39 штатах. 
Уставте у відповідь будь-яке фото цієї породи (в Інтернеті є безліч таких фото), 

таке, щоб ми без проблем ідентифікували ваше й наше. 
 

24 (47). Він – одна з найдавніших рептилій на планеті. Він – прямий нащадок 

вимерлих динозаврів. Тому, незважаючи на те, що він належить до класу плазунів, 

його найближчі родичі не черепахи, ящірки або змії, а птахи. 
Він – найрізноманітніший і найпоширеніший рід свого біологічного ряду.  

Він може жити до сотні років, іноді навіть більше. 

Він стискає щелепи з величезною силою, але м’язи, які відповідають за 

відкриття пащі, дуже слабкі. Тому навіть людина може легко розтулити пащу 
тварини. Доведення останнього бачив і автор цього запитання, коли в його 

населений пункт приїздив пересувний цирк і коли «героя» цього питання 

випустили на стадіонну траву з мордою, яка була ледь-ледь перев’язана якоюсь 
тоненькою, благенькою мотузочкою. 

Він – це .?. 
 

25 (48). Преамбула. Ось – декілька «інтернет-вражень», які від імені 

неіснуючих людей наштамповані авторами однієї кінострічки для штучного 

зрозуміло що ейфорійного розкручування їхнього «дитяти»: «Обов'язково 

подивіться. Величезна гордість за українське кіно!», «Актори топ, костюми 
фантастика», «Стрічка вражає та надихає!», «Довбуш, браво! Ви неймовірні!», 

«Найкраще, що я бачила за останні кілька років!», «Це насолода!», «Це українське 

кіно з тих, що на рівні Параджанова, але сучасне. Воно захоплює та вражає 
одночасно», «Велика гордість за таке українське кіно». І цікаво (прикро), що на 

сайті з цими «хвалебними одами» ви не напишете свою думку, що не лягає в 

потрібну комусь канву (є й такі інтернет-«закулісся»). 

Про що та про кого ми почали говорити? Про українського «Робін Гуда». А 
саме: щойно вийшов на екрани кінотеатрів бойовик (екшн) під назвою «Довбуш» 

із бюджетом у ... 120 000 000 грн. Звичайно, цей витвір фантазії сценаристів та 

режисера є суцільним наївняком, за словами режисера, який претендує «трішки на 
Тарантіно і трішки на Гоффмана» – вертепом, і який має з реальними фактами 

«контакти» лише в словах «файно», «Карпати», «Довбуш», «Потоцький», та те, що 

дійсно було в реалії: це хто й навіщо вбив Олексу Довбуша. Усе інше «висмоктане 

з пальців» творців. Нестикувань у сюжеті, протиріч, механічно поєднаних історій 
там – «віз і ще маленький візочок» ... . 

А тепер – про суть питання. Декілька разів (!) цей фільм повертається до 

чергової вигадки авторів, що Олексу в дитинстві начебто вдарила в спину 

https://tsikavi-fakty.com.ua/50-najtsikavishyh-faktiv-pro-cherepahy-dlya-dopytlyvyh/
https://tsikavi-fakty.com.ua/40-tsikavyh-faktiv-pro-yashhirok/
https://tsikavi-fakty.com.ua/50-tsikavyh-faktiv-pro-zmij-dlya-dopytlyvyh/
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блискавка (і найсмішніше – що за версією цих вигадників-фантазерів ударила вона 

його не в голову, не в плече, а в спину! «Добре», що хоч не в п’яту́. ☺). І оператори 

детально показують, що для того, щоб оживити людину, селяни при******* тіло, 

а місцевий мольфар чаклує над ним і начебто повертає людині життя. 
Тож напишіть виділене дієслово у формі теперішнього часу 3 особи множини, 

яке починається буквами «при», а далі в якому йде ще 7 букв. 

Питання поставлене не так із метою заслуженого зневажання фільму 

«Довбуш», як для того, щоб розвінчати поширений міф про можливість оживлення 
людини саме таким помилковим дійством, яке невігласи вважають дієвим. 

 

-------------------------- 
val5060@ukr.net 

questgarmonia@gmail.com 

тел. +38–067–309–51–54 

+38–093–005–24–85 
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